

用双手描绘青春,以镜头记录精彩 萧山二中自制视频荣获全国影视作品大奖

图文:不知

“同学们,在反腐倡廉盛行的今天,学校的腐败更应该禁止。一旦发现,更要勇于揭发,以同学之名,行正明之风!”随着宋尧面对镜头,义正辞严地喊出这一校园反腐的口号,剧组的成员们击掌庆贺,《同学的名义》终于杀青啦。

这一幕就发生在几个月前的萧山第二高级中学的校园内,而在最近,同学们拍摄的视频获奖了。

2017年11月9日,由中国教育电视协会、中央电化教育馆主办,中国教育电视协会中小校园电视专业委员会承办的第十四届全国中小校园影视奖获奖作品进行公示,萧山二中有3部作品获奖。其中《有些事情现在不做,一辈子都不会做了》获得校园综艺类一等奖,《同学的名义》获得校园综艺类二等奖,《信·给未来的自己》获得微电影类二等奖。

这些获奖作品都是出自于萧山二中传媒社的同学们之手,说起萧山二中的传媒社,或许并不出名,但是在二中学生们的圈子里,非常有名,是同学们争相加入的社团。“今年报名加入传媒社的学生大概有100多人。”二中传媒社指导老师来阳艳笑着说。

萧山二中传媒社创建于2012年,正式



成立于2015年,社团有着一群拥有同一个梦想,对传媒事业有着满分的热情与专注的社员们,他们各有各的专长,从构思剧本,到场景编排,从表演拍摄,到后期剪辑;他们分工明确,负责到位,团结奋进,追求卓越。

传媒社的社员们在来阳艳老师的带领下,已经创作了多部精彩作品,其中就包括这次在第十四届全国中小校园影视大赛上获奖的三部作品。这些作品在各大媒体和网站上进行过展播,取得了广大师生和校外人士的一致好评。

除了创作视频,传媒社还活跃在校园

各项大小活动中,为二中艺术节、运动会、辩论赛、成人节等活动作拍摄记录,并负责剪辑每日的午间新闻栏目,服务于二中的师生们。

当问到社团成员是如何选拔时,来阳艳老师表示:“我们社团选拔社员是通过学生自主报名、面试,最后从上一轮通过者中确定新一届的社员。如果报名的岗位是演员,对颜值及特长有要求;如果报名的是编导,会进行无领导讨论,这需要学生有自己的想法,同时需要有组织能力、考验团队精神。而摄影、后期等会要求学生有相关的技术,最好自己有相应的设备。”

二中传媒社社员合照

信息港小学:成为浙师大音乐学院教学研训基地

11月10日,浙江师范大学音乐学院院长韩启超一行5人来到萧山信息港小学出席签约仪式,授予该校为浙师大音乐学院教学研训基地,并看望8位实习学生,听取她们的课堂汇报课,观看“唱着师大的歌,追寻教师的梦”——浙师大音乐学院实习生专场汇报音乐会。

韩启超高度评价萧山信息港小学为

实习生们提供的周到服务,前卫的引领,签订了“浙师大音乐学院教学研训基地”协议书并授予牌匾。

信息港小学校长倪鉴表示,感谢浙师大音乐学院对学校的信任,今后将继续提供优良的办公环境,配备经验丰富的指导老师,促进高校与小学有效沟通。

图文:不知



区市监局为小学生上了一堂食品安全课

近日,萧山区市场监督管理局走进湘师实验小学,为学生带去了一堂受益匪浅的食品安全课,通过“食品安全进校园”活动,进一步提高学生的食品安全意识。

“同学们,你们知道哪些是垃圾食品吗?常吃垃圾食品会引发什么疾病?怎么识别过期变质食品呢?……”来自区市场监管局城厢所的工作人员通过多媒体课堂,从“常见的不健康食品及其危害、常见的食品安全问题、如何挑选安全放心的食品”三方面出发,用一个个生动的例子给学生们讲解了有关食品安全的相关知识。

为了增加互动性和趣味性,课堂还特别设置了食品安全知识问答,当工作人员一抛出问题,学生们纷纷举手抢答,课堂氛围浓

烈,学生们在竞答中了解了知识,寓教于乐。课程结束后,工作人员还向学生们赠送了食品安全知识读本。课后,工作人员和同学们一起参观了湘师实验小学的食堂后厨,在干净明亮的后厨间,同学们了解了美味的饭菜是如何做成的,通过什么方法确保饭菜的安全与卫生。

一位同学表示:“我平时在新闻上看到,很多垃圾食品对我们的身体不好,今天上了课后,又学到了新的知识。”

据了解,今年以来,我区在创建国家食品安全城市工作上狠下功夫。“食品安全知识讲座”“区食品药品科普展示教育中心公众开放日”“食品安全辟谣日”“食品安全进社区”等活动深入人心,影响着我区每一位市民。此次的“食品安全进校园”是其中的一个系列活



动。区市场监督管理局城厢所副所长姜纪刚表示:我们希望通过开展食品安全进校园这类活动达到教育一个学生,影响一个家庭,把食品安全宣传教育活动向家庭延伸,形成人人关注并参与食品安全的良好氛围,最后达到全社会都来监督食品安全,维护食品安全的目的。

蒋亚明